
 
 

И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 
о измени режима рада линија ЈГП-а због радова на реконструкцији улицe   

Џорџа Вашингтона  
 
 
У склопу радова на реконструкцији и уређењу улица Џорџа Вашингтона на делу од Булевара 
деспота Стефана до Дринчићеве улице у периоду од петка 16.08. до 31.12.2019.године, 
мења се режим рада линија ЈГП-а, на следећи начин:    
  

 укидају се трамвајске линије 2, 5 и 10; 
 возила са линије број 79, у оба смера, ће саобраћати: Дорћол /СРЦ „Милан Гале 

Мушкатировић/“ - Тадеуша Кошћушка - Цара Душана - Венизелосова - Поенкареова – 
Цвијићева - Димитрија Туцовића и даље редовном трасом. 

 успоставља се привремена аутобуска линија 5А на релацији /Дорћол /СРЦ „Милан 
Гале Мушкатировић/“ - Вуков споменик/ (у периоду од 19.09. до 04.11.2019. године, 
линија није саобраћала због радова на Тргу Републике). 

Траса линије:  
 у смеру ка Вуковом споменику: Дорћол /СРЦ „Милан Гале Мушкатировић“/ - Тадеуша 

Кошћушка - Цара Душана – Француска - Трг Републике - Коларчева - Теразије - Трг 
Николе Пашића - Булевар краља Александра - Рузвелтова - Краљице Марије – Вуков 
споменик.  

 у смеру ка Дорћолу: Вуков споменик - Краљице Марије - Булевар краља Александра -
Трг Николе Пашића - Теразије - Коларчева - Трг Републике - Француска - Цара 
Душана – Тадеуша Кошћушка - Дорћол /СРЦ „Милан Мушкатировић/. 

Полазно-долазно стајалиште је „Вуков споменик“ заједно са линијама 32, 66 и ЕКО1 
 

 
 Ноћни саобраћај (од 03.12.2019. године – по завршетку радова у Улици краљице Марије 

и 27. Марта): 
 возила са линије број 27Н, у смеру ка Миријеву, ће саобраћати улицама: Браће 

Југовића -  Дечанска - Булевар краља Александра - Рузвелтова и даље редовном 
трасом; 

   Полазно стајалиште ТРГ РЕПУБЛИКЕ се измешта  на локацију полазног стајалишта    за 
дневну линију бр. 27; 

 возила са линије број 32Н, у смеру ка Вишњици, ће саобраћати улицама: Браће 
Југовића, Дечанска - Булевар краља Александра - Рузвелтова и даље редовном трасом. 
Задржава постојеће полазно стајалиште ТРГ РЕПУБЛИКЕ (полазно за линију бр. 27); 

 возила са линије број 401Н ће саобраћати у оба смера улицама Цара Душана – 
Француска - ТРГ РЕПУБЛИКЕ (полазно за линију бр. 96) – Дечанска - Трг Николе 
Пашића - Булевар краља Александра - Београдска и даље редовном трасом.  
 

 
На измењеном делу трасе возила ће користити постојећа стајалишта ЈГП-а. 
 
 


